

**АКТУАЛЬНО****А вам интересно, каким будет Мегион?**

ВСЕГО немногим более тридцати мегионцев приняло участие в публичных слушаниях по проекту генерального плана города Мегиона, состоявшихся 13 сентября в Школе искусств им. А.М. Кузьмина, хотя информация о дате и месте проведения была размещена во всех СМИ, на сайте администрации. Большинству жителей, видимо, всё равно, каким станет наш город в будущем. Бурного и горячего обсуждения не получилось.

Все выступавшие предложили проект поддержать, 22 участника слушаний, имеющие право голоса, проголосовали «за». Это не удивительно, поскольку разработчики – Институт территориального планирования «Град» из Омска – очень точно обозначили проблемные точки нашего муниципалитета и представили на суд слушателей документ, направленный на устойчивое развитие городского округа, формирование благоприятной среды жизнедеятельности, формирование комплексной инфраструктуры, отвечающей современным требованиям. И это не просто красивые слова.

Думаю, многим мегионцам интересно было бы узнать, что проектом предусмотрено в Мегионе строительство не только жилья и учреждений здравоохранения, но и 12 детских садов, 4-х школ, детского дома-интерната и дома престарелых, 4-х бассейнов, 6-и спортивно-досуговых комплексов, 9-и спортивных залов, крытого корта, нескольких культурно-досуговых учреждений, даже театра и мини-зоопарка. Было бы неплохо узять и мнение горожан о необходимости возведения тех или иных объектов.

Присутствовавший на мероприятии исполняющий обязанности главы города Александр Ломачинский отметил, что такие обсуждения городских проблем, как публичные слушания, есть форма реализации местного самоуправления, которое в Мегионе надо развивать, шире привлекать к участию в нём горожан. Предложения, высказанные горожанами, вполне могут войти и в «Народную программу», федеральный проект, инициированный «Народным фронтом». Сейчас в Мегионе, как и по всему округу, проходят встречи с общественностью, коллективами предприятий и учреждений, где обсуждаются самые наболевшие проблемы, на которые власть должна обратить внимание в первую очередь.

Джамиля ШАЙДУЛЛИНА**II СТР. 4****НАЗНАЧЕНИЯ****У МУП «ТВК» новый директор**

Распоряжением администрации города Мегиона с 12 сентября 2011 директором муниципального унитарного предприятия "Тепловодоканал" назначен Степан Иванович Береговой. Он сменил на этой должности вышедшего на заслуженный отпуск Николая Владимировича Каташинского. Интервью с директором МУП "ТВК" читайте в следующем номере "Мегионских новостей".

**пятница
16 СЕНТЯБРЯ
2011 г.**

**МЕГИОНСКИЕ**

Городская газета

Новости

Цена свободная.

№ 63 (1943)

Издается со 2 марта 1992 года. Выходит два раза в неделю.

**18 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЛЕСА****В тайге хозяин тот, кто лес бережёт****Нина КУПАЛЬЦЕВА**

ДЕНЬ работников леса в России отмечается каждое третье воскресенье сентября. Это праздник людей, жизнь которых связана с охраной и приумножением лесных богатств нашей Родины. Один из этих людей – Иван Михайлович Берсенёв, который уже десятый год занимается вопросами лесного хозяйства. Мечта связать свою жизнь с лесом у него с детства. Он родился и вырос в Челябинской области, в деревне недалеко от Златоуста. Рыбалка, охота, многокилометровые лесные походы – эти малышические увлечения оказались настолько сильными, что после школы парень решил стать биологом-охотоведом. Но по совету родителей поступил учиться на лесохозяйственный факультет Уральского государственного лесотехнического университета в Екатеринбурге. Производственную практику он проходил в 2001 году в Мегионском лесхозе под руководством Павла Евгеньевича Мезенцева (ныне заслуженного работника лесной промышленности ХМАО-Югры), который и пригласил его сюда на постоянную работу.

В Мегионе Иван Берсенёв начал свою трудовую деятельность в качестве мастера леса, затем стал помощником лесничего, потом – лесничим. Его мечта быть всё время в лесу – сбылась. Но романтиком он себя не считает, потому что к лесу Иван Михайлович относится очень серьёзно. В его понимании лес – это не красота природы, а достаточно суровая система со своей внутренней жизнью, со своим распорядком, который ни в коем случае нельзя нарушать, потому что любое необдуманное действие бumerангом вернётся к человеку и причинит ущерб: лес не прощает ошибок. И лесничий – это своего рода посредник между людьми и лесом, для которого он одновременно и охраник, и слуга, и заботливый хозяин...

II СТР. 2**НАРОДНЫЙ ФРОНТ****Дороги под контролем****Ирина БОЙКО**

13 СЕНТЯБРЯ от здания администрации отправился необычный "кортеж": представители Народного фронта совместно с руководителями МКУ "Капитальное строительство" решили проверить, как выполнен ремонт мегионских дорог.

- С момента поступления денег на ремонт дорог подрядчиками выполнен большой объём работы, - пояснил перед поездкой исполняющий обязанности главы города Александр Ломачинский. - Специалисты "Нефтепецстроя" отремонтировали улицы: Ленина, Кузьмина, Советская, 50 лет Октября...

...Обновлено дорожное полотно 10 городских и 4 поселковых улиц. Кроме того, по окружной Программе "Наш дом", в части "Повышения эффективности управления и содержания общего имущества многоквартирных домов", выделены средства на ремонт внутридворовых проездов и ямочный ремонт в пяти микрорайонах Мегиона (3-м, 6-м, 9-м, 13-м и 15-м). Работы выполняются.

**II СТР. 2**